

## Vyhlášení programu v rámci celoživotního vzdělávání na Ekonomicko-správní fakultě MU

Ekonomicko-správní fakulta MU nabízí v rámci celoživotního vzdělávání a v souladu s § 60 zákona č. 111/1998 Sb. o vysokých školách širokou škálu vzdělávacích aktivit vhodných pro dlouhodobé profesní vzdělávání zaměstnanců soukromých i veřejných organizací, zaměstnavatelů, podnikatelů a dalších zainteresovaných osob.

Vzdělávání probíhá po semestrech, které jsou vymezeny harmonogramem akademického roku. Účastník vzdělávání je povinen respektovat vnitřní předpisy univerzity a fakulty, která daný program zaštiťuje.

**Název programu:** Jak číst účetní výkazy

**Standardní délka vzdělávání:** 1 semestr

**Stupeň a forma vzdělávání:** celoživotní vzdělávání – tematické vzdělávání

**Termín zahájení:** 29. 5. 2024, 9:00–15:30

**Předpokládaný počet přijatých účastníků:** 12

### Charakteristika programu:

Jednodenní kurz pro ty, kdo se potřebují seznámit s možnostmi získávání informací z účetních výkazů. Kurz je určen pro podnikatelskou sféru i občany, které zajímá vyhodnocení finanční situace firmy (majitelé firem, pracovníci finančních oddělení a controllingu, účetní i zpracovatelé finančních analýz). Kurz bude zveřejněn v Obchodním centru Masarykovy univerzity.

### Požadované předpoklady uchazeče a způsob přijetí do vzdělávacího programu:

Ukončené středoškolské vzdělání a zaplacení kurzu dle platné cenové nabídky.

**Cena:** 2 000,-

### Vzdělávací plán, formy a metody výuky, pravidla pro hodnocení, způsob ukončení:

Cílem kurzu je pomocí praktických ukázek vysvětlit, jak číst účetní výkazy podniků, jaké informace obsahují, jakým rizikům lze při jejich správném čtení předejít, zda je možné identifikovat silné a slabé stránky podniku z účetních výkazů a z dalších doplňujících informací. Jak má proběhnout základní finanční analýza podniku a jak předcházet rizikům z ní zjištěným.

Dozvíte se správné postupy, zásady a doporučení ke konkrétním případům:

### Masarykova univerzita, Ekonomicko-správní fakulta

Lipová 507/41a, 602 00 Brno, Česká republika

T: +420 549 49 1710, E: info@econ.muni.cz, www.econ.muni.cz

Bankovní spojení: KB Brno-město, ČÚ: 85636621/0100, IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

V odpovědi, prosím, uvádějte naše číslo jednací.

Jaké informace lze vyčíst z rozvahy podniku, jaké vazby mezi jednotlivými složkami majetku a pasivy v ní sledovat?

Co je to čistý pracovní kapitál podniku, jaké příležitosti a hrozby přináší, jak s ním aktivně pracovat?

Kdy je podnik předlužený nebo mu předlužení hrozí, jak předlužení předcházet?

Co jsou to zlatá pravidla financování a jak fungují v praxi?

Jaké informace obsahuje výkaz zisku a ztráty, jak v něm číst?

Jak poznat, kde podnik ztrácí svůj ziskový potenciál?

Jaký je rozdíl mezi výkazem zisku a ztráty a výkazem cash-flow, proč jsou pro řízení podniku potřeba oba tyto výkazy?

Může být důležité a zajímavé číst přílohu k účetní závěrce a výroční zprávu?

Jaký je vztah mezi rozvahou, výkazem zisku a ztráty a výkazem cash-flow?

Které základní ukazatele finanční analýzy počítat, sledovat a jak je interpretovat a využít k efektivnímu finančnímu řízení podniku?

Seminář je založen na praktické aplikaci platné účetní legislativy.

Účastníci kurzu obdrží osvědčení o jeho absolvování.

V Brně dne 28. 3. 2024

prof. Mgr. Jiří Špalek, Ph.D.

děkan

*elektronicky podepsáno*